



Quality Management System certified ISO 9001:2015 by Intertek

Prodotto da: **TIXE srl** - 15060 CAPRIATA D'ORBA (AL) ITALY  
Via C. Ferrari, 49 (Frazione Pratalborato) - T. +39 0143 46397  
www.tixepaint.com - mail@tixepaint.com - P.IVA 01779800992  
MADE IN ITALY - UN 1263 PAINT



**Familia: VOPSELURI LAVABILE**

**Produs: TIXEMAT**

## **DESCRIERE**

Vopsea albă super-lavabilă pe bază de apă, cu acoperire, opacitate și putere de umplere foarte ridicate.

### **CARACTERISTICI PRINCIPALE**

- Lavabilitate excelenta
- Punct alb excelent
- Acoperire excelentă
- Putere de umplere excelenta
- Aplicabilitate excelentă
- Opacitate mare

### **INTREBUINTARE**

Folosit pentru suporturi cum ar fi gips-carton, panouri prefabricate și tencuiala, pe care doriți să evitați aplicarea mai multor straturi. Formula specială a TIXEMAT permite aplicarea directă pe pereți care nu sunt deosebit de absorbanți, fără utilizarea prealabilă a amorsei.

TIXEMAT combină puterea mare de acoperire și albul cu o opacitate foarte mare, capabil să mascheze defectele și imperfecțiunile peretelui.

Lavabilitatea ridicată a TIXEMAT permite utilizarea acestuia în medii care necesită curățare.

### **DILUARE**

Produsul trebuie diluat cu apă: cantitățile depind de instrumentul folosit și de tipul de finisaj dorit:  
perie până la 20% din volum,  
rolă până la 10% din volum.

Recomandăm amestecarea atentă a produsului înainte de aplicare, pentru a garanta consistența și omogenitatea produsului.

## APLICARE

Suprafața de vopsit cu TIXEMAT trebuie pregătită cu un tratament adecvat și anume:  
PE SUBSTRATE NOI pentru o ancorare mai bună și o durată mai lungă de viață, suprafața trebuie să fie lipsită de grăsime sau praf. Doar dacă suprafața este deosebit de absorbantă, aplicați un strat de amorsa cu o perie. După cel puțin 6 ore, aplicați două straturi de TIXEMAT.  
PE SUPPORT DEJA VOPSIT, îndepărtați părțile care se desprind, umpleți și șlefuiți dacă este necesar; curata peretele cu un burete umed și aplicați un strat de amorsa numai dacă peretele este deosebit de absorbant. După cel puțin 6 ore, aplicați două straturi de TIXEMAT.

Aplicații recomandate: cu pensula, rola, airless, spray.

### Condiții de mediu și suport:

Substratul trebuie să fie uscat, fără praf, grăsime și orice altă substanță poluantă

Temperaturi ambientale: min. 10°C / max 35°C

Umiditatea relativă a mediului: <75%

Temperatura suportului: min. 10°C / max 35°C

## DEPOZITARE

Pastrati cutia inchisa bine, ferita de inghet si surse de caldura

### CARACTERISTICI FIZICE (la 20°C și 50% - 60% U.R.)

Greutate specifică	1,52 ± 0.15 kg/lit (alb)
Randament (*)	13-15 mp/litru pe strat
Vascozitate	50000-70000 cP Brookfield vit. 2
Uscare	1 ora uscata la atingere 6 ore pentru revopsire

Durata depozitarii                      Cel puțin 36 de luni

(\*) Randamentul depinde de natura și de porozitatea suprafeței

(\*\*) Reticularea compoziției a unui produs depinde de grosimea aplicată și de condițiile climatice

În afara avertizărilor de risc și precauțiilor care reglementează TIXEMAT în forma de producție și care sunt menționate pe ambalaj, înainte de aplicarea produsului, se recomandă să consultați FISA DE SIGURANȚĂ respectivă.

Oricum, se recomandă folosirea de mănuși și ochelari de protecție iar aplicarea să fie efectuată într-un spațiu bine aerisit.

Producător: [www.tixepaint.com](http://www.tixepaint.com)

Importator: [www.gberomania.ro](http://www.gberomania.ro)